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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 

ACADÉMICA DEL PROGRAMA DE DOCTORADO EN ESTADÍSTICA 

MATEMÁTICA Y APLICADA 

En Granada a 7 de Septiembre de 2021 se reúne en la sala de Google Meet 

https://meet.google.com/uax-adwm-afr, a las 12.00 horas en segunda convocatoria, la 

Comisión Académica del Programa de Doctorado para celebrar sesión extraordinaria con el 

siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Informe del Coordinador 

2. Aprobación, si procede, de la presentación de Tesis Doctoral 

 

 

El desarrollo de la sesión fue el siguiente: 

1. El coordinador del Programa de Doctorado informa de los siguientes puntos: 

a. Durante este mes los alumnos que vayan a renovar matrícula deben presentar el 

informe de seguimiento, el cual debe ser aprobado por el tutor y por el director. 

Se ruega que los informes que se hagan no se limiten a unas breves líneas sino 

que se profundice en el trabajo realizado durante el año.  

b. Se debe estar pendiente de las fechas límite de presentación del plan de 

investigación para los alumnos de primer año. Las fechas son muy variadas pero 

se invita a que se haga cuanto antes. De esta forma se podrían hacer 2 

convocatorias, una para los alumnos que deben presentarlo antes del fin de 

cuatrimestre y otra para los que lo harán en el primer cuatrimestre de 2022 (si 

desean apurar todo el tiempo). Desde la Escuela se insiste en que el Plan de 

Investigación sea lo más completo posible. En particular se indica que se debe 

realizar un cronograma lo más aproximado posible y que contemple, por 

ejemplo, el haber mandado artículos a revistas de impacto durante el segundo y 

tercer año de permanencia (evitando así prórrogas innecesarias, sobre todo la 

extraordinaria). Asimismo es el momento de plantear codirecciones insistiendo 

en que las codirecciones de miembros del mismo departamento son muy 

problemáticas y, en su caso, deben justificarse (con un informe muy completo). 

Sólo puede salvarse esto en el caso de directores noveles. Cuando el director sea 

de otra institución la situación cambia. 

c. Se debe estar pendiente de las fecha límite de permanencia ya que las solicitudes 

de prórrogas deben hacerse con 3 meses de antelación. En este punto se recuerda 
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que las prórrogas ordinarias suelen ser automáticas, si bien se está siendo muy 

exigente con las extraordinarias. El principal motivo para esta última es que se 

esté esperando la respuesta de la revista para publicar el artículo que avale la 

tesis. Otra cuestión es posibles bajas o pases a tiempos parciales (se recomienda 

siempre ya que muchos de nuestros alumnos se encuentran trabajando). 

 

2. Se presenta a la Comisión la tesis realizada por Héctor Salomón Mullo Guaminga 

dirigida por el profesor Ismael Ramón Sánchez Borrego. Tras revisar la documentación y 

los méritos correspondientes se aprueba por unanimidad la presentación de la tesis. 

 

 

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 12:29 horas 

 

          Granada, 7 de Septiembre de 2021 

 

 

 

 

 

 

 

El Secretario 

 
Juan Eloy Ruiz Castro 

Vº Bº 

El Coordinador  

 

 
 

Francisco de Asís Torres Ruiz 
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LISTADO DE ASISTENTES A LA REUNIÓN 

Apellidos Nombre 

Aguilera del Pino Ana María 

Angulo Ibáñez José Miguel 

Gámiz Pérez M. Luz 

García Ligero-Ramírez María Jesús 

Martínez Miranda María Dolores 

Roldán Nofuentes José Antonio 

Román Román Patricia 

Rueda García María del Mar 

Ruiz Castro Juan Eloy 

Ruiz Medina María Dolores 

Torres Ruiz Francisco de Asís 

Vera Vera José Fernando 

 

 


